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Budmfokéx Vidéke
Megjelenik minden 

szombaton.
Előfizetési ar l évre 8 P. 
E ff ff es szám áru 10 fillér.

Albertfalva, Badatétény, Nagytétény, 
Budaörs, Töt ökbdlint

társadalmi és politikai híradója

Csalódtunk
lóban a reménységünkben, hogy 
I tavaszi, nyári és őszelejei 

>r.apo!< lényeges enyhülést hoz­
nak a munkanélküliség terén. 
Mindenki tisztában van azzal, 
hogy a múlt évadi inségakció- 
ban segélyezetteknek legfeljebb 
50 ’ o a jutott munkaalkalomhoz 
s hogy a másik 50% valóság­
gal csak átvergődött a nyáron. 
Most jön az újabb inségsegélyző 
évad, amely legalább annyi, ha 
nem több megsegítendőt talál, 
mint a tavalyi létszám volt.

Az inségenyhités munkája 
terén sok üdvös, bölcs elgon­
dolás van. De minden elgon­
dolásnak ugyanaz az alapja: a 
fedezet. Égető kérdés ez min­
den város, igy Budafok életé­
ben is.

Az inségakció fedezete 4 for­
rásból áll elő: háztartás, Ínség- 
járulék, állami hozzájárulás, tár­
sadalmi adakozás.

Nagy hibája az ínségei látási 
fedezet előteremtésének az, hogy 
a hoz; ájárulás nem progresz- 
sziv. A háztartást terhelő rész 
a pótadó alapján kerül egybe, 
az inségjárulékés állami támoga­
tás kévés, a társadalmi adako­
zás inkább táplálkozik a jószivü 
szegényekből, mint a ridegszivü 
gazdagokból

Úgy látszik, ma már véget 
ért az inségakciók ideiglenes 
'ellege A munkanélküliség mai 
állandósulása közepette intéz­
ményessé lett a téli nyomor- 
enyhités. Elég szomorú ez a 
béke világ Magyarországának tej­
jel, mézzel folyó Kánaánjában, 
de a tények beszélnek és nem 
ahogyan mi a dolgokat látni 
szeretnek.

Mit is tehetünk mi ez ellen, 
mikor a világ valamennyi álla­
mában ugyanez, vagy még rosz- 
szabb a helyzet. Mindenütt nyo­
mor, elégedetlenség, bizonyta­
lanság uralkodik s már szinte 
gúny, hogy a mi háborút vesz­
tett, megcsonkított, tönkretett, 
nyomorék, kis országunkban 
aránylag még nyugodtabb az 
élet, mint számos győztes ál­
lamban. „

Az embernek ez a mély ér­
telmű mondás jut eszébe: Isten 
nem' ver bottal!

M TRÖL-HETRE
A Gymnáziumot 

Budafoknak jelszó­
val megindult moz­

galmai ne hagy juk elaludni. Évről - 
evre nehezebb az arravaló gyereke­
ket elhelyezni a budapesti gymnázi- 
umokban és szörnyű a szülők iz­
galmát látni, akik már februárban 
az eredmény legkisebb kilátása nél­
kül kezdik meg az ostromot a bu­
dapesti gyrnnáziumok ellen. Budafok 
mar sok és nehezebb kérdést meg­
oldott, mint a gymnázium kérdésé. 
Várjuk a megfelelő elszánt férfiút, 
aki kezébe vegye a kérdést. És mit 
szólnának ahhoz, hogy mi már 
megfelelő telket is ajánlunk? Mivel 
a fejlődés jövő iránya a felvővárosi 
nagy fensik: a gymnáziumot oda 
kell felépíteni. Az építendő templom 
mellé.

* *
*

Rettenetes keserű panaszokat 
hallunk az irgalmatlan adóbehaj­
tások miatt. Hát adót fizetni a ma­
gyar ember sohse szeretett és ször­
nyű, hogy az adó folyton nő és 
manapság talán százféle címen keil 
az adót fizetni Az elkeseredett em­
ber azonban igen hajlamos azt gon­
dolni, hogy csak ő a megnyuzoít 
és vannak, akik, mint a portugál, 
vígan dudáinak. Fájdalom, mindenki 
szörnyű adót fizet, ez a valóság
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és néha azt gondoljuk, hogy bárcsak 
volna, aki kevésbbé nyúzott, hogy 
legalább evvel vigasztalódhatnánk 
vagy pukkadozhatnánk miatta, de 
nincs. Nincs sehol a magyar földön, 
beborult az ég fölöttünk egészen .. . 
Hej, ha legalább kimuzsikáltathatná 
a bubánaíot szivéből a magyar em­
ber, de most már ahhoz sincs kedve. 
Maradna még, hogy nagyot üt bot­
jával a szamár fejére. De már az 
sincs. Szamara. Csak koldus botja.

* *
*

A helyi ipar támogatásáról
már unuS-untig irtunk, beszéltek, 
akcióztak Budafokon. Most megint 
étről kaptunk panaszos levelet egyik 
iparosunktól „Itt a téli munkahiány 
majdnem minden szakmában, szak­
képzett iparosok inségmunkára kény­
telenek menni, az iparíiző családok 
a legnagyobb nyomorral küzdenek. És 
ami pénz van, az Budapestre megy. 
Cipőt, ruhát, fehérneműt jóformán 
mindenki Budapesten szerez be . . .“ 
Itt van megint a circuius vitiosus: 
nem vásárlunk itthon, tehát nem 
tud a helybeli kereskedő a buda­
pestivel konkurrálni, mert nincs ak­
kora forgalma; nem tud a buda­
pestivel konkurrálni, tehát nem vá­
sáriunk itthon és igy tovább. Mégis 
csak ki keiiene valahol ugrani ebbő! 
a hibás körözésből.

Városi Közgyűlés
volt kedden, amikor is az újjáalakí­
tott képviselőtestület első ülését tar­
totta. A közgyűlést Záborszky pol­
gármester a Magyar Hiszekeggyel 

j nyitotta meg.
Bonyár János napirend előtt a ta­

karékosság fontosságát hangoztatta. 
Pető Kálmán a téii inségenyhitő akció 
mielőbbi megindítását sürgette. Bo­
kor Pál a kelenvölgyi rész kívánal­
mainak adott hangot és köszönetét 
fejezte ki a városi vezetőség eddigi 
jóakaratáért. Cserna Gyula a világí­
tási áramdijak leszállítását kérte.

A poigármesíer részletes választ 
adott minden felszóialónak. Cserna 
Gyuia felszólalására közli, hogy a 
vilianyvilágítási szerződés szerint a 

“budafoki áramdij az újpesti szerint 
emelkedik avagy csökken. Eddig 
ottani csökkenésről hivatalos tudo­
mást nem szereztünk. A Phoebus ideig­
lenesen megkísérelte a háztartási 
tarifa bevezetését, amely jelentős ár­
csökkenést hozhat maga után, ideig­
lenesen a mi vállalatunk is beve­
zette ezt. •

A közgyűlés a polgármester vá­
laszait tudomásul vette.

A napirend során Zörgő Zoltán és 
Weisz Emil lemondását tudomásul 
vette a közgyűlés és helyükre Schantz

Ferenc és Pentz Károly póttagokat 
hívta be. A létszárnmegáliapitó bizott­
ságba Nun József, Réder György, 
Tichy Ede, Eberhard! Antal, Mihalik 
Sándor és Törley Dezső küldettek 
ki. A városszabályozás átvételét in­
téző bizottság tagjai Bokor Pál, Bo­
nyár János, Pongráíz Ferenc, Bathó 
Kálmán, Havas Jenő és Kollerits Ká­
roly lettek.

Az állandó szakbizottságokat a 
következő tagok megválasztásával 
alakította meg a közgyűlés:

jogügyi bizottság dr. Czermann 
Antal, dr. Szokolay Jenő, dr. Bathó 
Kálmán, dr. Biss Kornél, Kovács Jó­
zsef (p. főtiszt), Sugár Henrik Riegler 
Gyula, dr. Fábián Aladár, dr. Zaho- 
recz Károly;

pénzügyi és gazdasági bizottság 
Kollerits Károly, Törley Dezső, Klein 
Mór, Mihalik Sándor, Eberhard! An­
tal, Soós Aladár, Ferwágner Lőrinc, 
Cserna Gyula, Fischer Jakab, Bonyár 
János, Pongráíz Gyula, Tichy Ede, 
Falkner Ferenc, Nun József, Bokor 
Pá!;

köz- és magánépitési bizottság 
Mutter Ferenc, Kollerits Károly, Ni­
kolett! Antal, Tóth János, Meckl 
Gyula, Stark András, Pongrátz Ferenc, 
Pető Kálmán, Baán István, Petne-

házy György, Treml István, Bathó 
Lajos, Reiber Lőrinc;

közegészségügyi bizottság Tamássy 
Dezső, Varsányi Béla, Hegedűs Sán­
dor, dr. Kramberger József, dr. Sauer 
Nándor, dr. Takács Fai, dr. Zimmer­
mann Béla;

népjóléti és közmüvelési bizottság 
Frangois Cesar, Havas Jenő, Csenky 
Imre, Treml István, Bognár Gyula, 
Macskássy László, Poós Rezső, Dem- 
jén István, Pentz Károly, Sugár Hen­
rik, Podamer Ferenc, Szick József;

iparostanonciskolai felügyelőbizott­
ság Soós Aladár, Treml István, Pető 
Kálmán, Sugár Henrik, Pongrátz 
Gyula;

közmunka, közlekedési és világí­
tási bizottság Nikoletti Antal, Mattesz 
György, Gündert Ferenc, Werl Jakab, 
dr. Schleicher Gyula, Varsányi Béla, 
vitéz Jankó Ferenc, Falkner Ferenc, 
Schantz Ferenc, Bindhoffer Lajos, 
Albitz József, Baán István;

temető-bizottság Eberhardt Antal, 
Pongrátz Ferenc, Treml István, dr. 
Szokolay Jenő, Macskássy László, 
Klein Mór;

pénztárvizsgáló bizottság Eberhardt 
Antal, Pongrátz Gyula;

vizmü bizottság Bokor Pái, Cserna 
Gyula, Bonyár János, Kollerits Károly, 
Mutter Ferenc, Bognár Gyula;

szépítő bizottság Stark András’ 
Mihalik Sándor, Kovács József (p. 
főtiszt), dr. Czermann Antal, Törley 
Dezső, dr. Bathó Kálmán, Bathó 
Lajos, Lassgallner Oszkár, Reiber 
Lőrinc.

Ezután Bischoff Géza tanácsnok 
bemutatta a virilista képv. testületi 
tagok 1934. évi névjegyzékének ösz- 
szeállitására kiküldött bizottság jelen­
tését és az összeállított névjegyzéket. 
Ezt a közgyűlés törvény szerint a 
december 19-én tartandó újabb köz­
gyűlés napirendjére felvétetni rendeli.

A napirend kimerülése után inter­
pellációk következtek. Pető Kálmán 
a kisipari hitelt tette szóvá, amely­
nél a polgármester elmondotta, hogy 
Budafokra 780 pengő esik, ennek 
felemelésére lépések történtek. Réder 
György az állami végrehajtás ke­
ménységét panaszolta, mire Bischoff 
tanácsnok megállapította, hogy a 
pénzügyi hatóságnak, sajnos, joga 
volt az állami behajlást elrendelini. 
Bonyár János a villanyszolgáltatási 
szerződés alapján áramdij- és áram­
mérőd!] olcsóbbitást kívánt, valamint 
a Villamossági rt-tól a hálózatna- 
gyobbitásról évi jelentéseket követelt. 
A polgármester elmondotta, hogy a 
városi hatóság éberen őrködik a 
szerződés betartása fölött, a rt. vi­
szont eddig minden szerződéses kö­
telességének eleget tett. Az áram és 
árammérődijak csökkenése tekinteté­
ben is intézkedik a szerződés. Egye­
bekben utalt a napirend előtti fel­
szólalásoknál adott válaszára.

- -
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A képviselőtestület a válaszokat 
tudomásul vette. Ezzel a közgyűlés 
véget ért.
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Tejjel folyó Kánaán
volt a hét elején Budafok is, ahol 
mint zárt területen a milimári tej­
hordást teljesen megszüntette e föld­
művelési miniszter szigorú rendelete. 
Hétfő óta nálunk is csak szövetke­
zeti vagy különös engedély alapján 
szállított tej kerülhetett forgalomba, 
az eddigi tejszállítási engedélyek ér­
vényüket veszítették.

Az ellenőrzést Máthé Tibor városi 
kihágási biró irányította és pedig 
azzal az eredménnyel, hogy a buda­
foki állomásokon, országúton hétfőn 
230 liter, kedden 50 liter milimári 
tejet tartóztattak fel. Noha a tiltó 
rendeletet minden községben köz­
hírré etette a helyi hatóság, Érd, Ercsi, 
Baracska, Tétény, Sóskút tejterme­
lői mégis csoportosan szállították a 
tejet Jött az ellenőrzés, mire megin­
dult a tejfolyam. A dühbe gurult 
termelők ugyanis a tej legnagyobb 
részét kiöntötték az állomás elé, vagy 
az útra. A szállító edények elkob­
zását a legtöbben már nem tudták 
megakadályozni, 30 kanna, egy sereg

1,1^

I demizson, s a különféle üvegek egész 
arzenálja került lefoglalás alá. Tejet 
is elkobzott néhol Máthé biró, sazt 
az iskolásgyermekek, a csecsemő 
otthon, a tüdőszanatórium s a sze­
gényház céljára engedte át.

Azért még mindig jön be Buda­
fokra milimári tej. Ügyesen dülő- 
utakon, batyuba rejtve, vagy más­
képen átcsempészve hozzák be. Nem 
sokáig már, mert az ellenőrzés tö­
kéletesedésével az elkobzás kocká­
zata egyre nagyobb lesz és a bün­
tetés is súlyos. Egyébként bizonyára 
hamarosan megalakul mindenütt a 
tejszövetkezet, amely a föidmivelési 
kormány intenciói szerint dolgozván, 
már szabadon szállíthatja majd a 
tejét.

A környéki tejtermelők el vannak 
zárva a piactól, az eddigi 24—26 
filléres tej helyett 32 filléres tejet 
kapunk, egyelőre igy érezzük az uj 
rendet. Jó-e ez az uj rend és tartós 
lesz-e, majd a gyakorlat teljes ki­
alakulása dönti el.
^ * *■ ■**• ni -^ii*11 * I*i-iii.)—^—>>> -11>—f■—>

Kisipari numerus clausus?
Nem lehet tagadni, hogy a kéz­

műves iparban a háború óta olyan 
túlnépesedés állott be, amely anya­
giakban és társadalmi helyzet szerint 
is lassankint teljesen elmossa az 
önálló iparos és az alkalmazott se­
géd közti határt. Mindkettőnek kevés 
a keresete és mindkettőnek bizony­
talan a sorsa. Sőt az önálló iparosé 
még rosszabb, mert viselnie kell a 
vállalkozói kockázatot, az esetleges 
anyagi felelősséget, nem is beszélve 
arról, mennyivel nagyobb egy mester 
adóterhe, mint egy segédé.

A kézműves ipari kongresszusokon, 
gyűléseken, tárgyalásokon, megbe­
széléseken mindegyre erősebben hang­
zik fel a kívánság, hogy a szakmák 
túlnépesedésének valami módon gá­
tat kell vetni. Egyik ilyen érdemes, 
nagyobb iparosunkkal folytattunk 
erről a dologról beszélgetést.

— Bizonyos, hogy az önálló ipa­
rosok tulszaporodása sok bajnak az 
okozója. Ez okozza a szennyes ver­
senyt, amely megcsufolja a tisztes 
munkát és nemcsak közpályázatok­
nál, hanem az üzleti élet minden vo­
natkozásában érezteti a halasát. A 
tulszaporodás okozza a kontárkodás 
mértéktelen elterjedését, mert a kö­
zönség a túlhajtott verseny -miatt a 
legitim mesterektől is gyakorta kap 
olyan munkákat, amelyeknél a kon­
táré sem rosszabb. Ez az oka a 
tanoncképzési nivó csökkenésének. 
Ez az oka a kézmüiparosság anyagi 
és erkölcsi dezorganizálódásának, a 
teljes anyagi romlásnak, kényszer- 
egyezségnek, a csődnek.

— Bármennyire nemes és szép 
vonás tehát az, hogy a kézmüipa­
rosság többsége nem helyezkedik a 
zárt létszám álláspontjára, ez a ba 
jokon nem változtat, ha igy nem, 
akkor másként, de segíteni kell az 
önálló ipar helyzetén, mert ha ideje­
korán nem történik valami, véglege­
sen elproletárizálódik az egész kéz­
műipar.

— Egyetlen mód van a túlnépe­
sedés megakadályozására, és ez az 
ipari szakképzés emelése, a szak­
vizsga bizottságok működésének

etés egy iparossal
szigorúbbá tétele. Ehhez aztán az is 
szükséges, hogy az ipari igazolvá­
nyok egyedül a szakbizottvág bi­
zonyítványa alapján legyenek kiad­
hatók, nem pedig úgy, mint most, 
hogy 2 évi szakhavágó segédi munka 
jogot ad az iparigazolványhoz.

— Azt is meg kellene követelni a 
segédi vizsgára jelentkezett tanonctól, 
hogy valamelyes kereskedelmi és 
gazdasági műveltségről is adjon szá­
mot, amely nélkül úgysem boldogul­
hat és csak a tehetetlen, műveletlen 
iparosok táborát gyarapítaná.

— Ez a rendszer, a szakképesség 
és általános tudás felemelésének 
rendszere, kettős cél elérését Ígéri. 
Elsősorban megnehezíti, alaposabb 
előkészülethez köti a szakképzettség 
bebizonyítását és az azt igazoló ok­
irat megszerzését, másodsorban pedig 
fejleszti az iparosság szaktudását és 
szellemi nívóját.

— Ha ilyen formában nyúlunk a 
kézműipari túlnépesedés problémá­
jához, bizonyos, hogy az iparosság 
színvonala emelkedni és az ipariga­
zolványok száma tekintélyesen csök- 
kkeni fog.

•— A már ki-doft iparigazolványok 
tulajdonosait az uj rend nem érintené, 
legfeljebb olyan értelemben, hogy az 
uj kívánalmak az iparigazolvány visz- 
szaadása után annak uj kikérése 
esetén régi iparostól is megkövetel­
hetek volnának. Egyébként is rá le­
hetne mindezt hízni a szakképzett­
séget vizsgáló bizottságra, amely a 
kellő szakmabeli tudással és keres­
kedelmi ismeretekkel rendelkező egyé­
nektől, akár fiatalok, akár öregek, 
nem tagadná meg a szükséges bi­
zonylat kiadását.

— Arról is lehetne szó, hogy az 
önállóságot bizonyos minimális anyagi 
erőhöz kötné az iparigazolványt ki­
adó hatóság. Bárha ennek ellenőr­
zése nehéz, majdnem lehetetlen, azt 
mégis el lehetne vele érni, hogy az 
iparigazoivány könnyelmű kiváltásá­
nak véget vetne.

— Helyes volna végül az is, ha 
az iparigazolványt kiadó !, fokú ha- 1

lóság az eddiginél jobban tekintettel 
volna az ipartestület véleményére. 
Az ipartestületftudja igazán az ipari 
terület, anyagi, erkölcsi, népességi 
szempontjait áttekinteni, az ipartes­
tület ismeri a kérelmező képességeit 
és igy az tudja legjobban megitélni, 
haszon-e, kár-e a közre is, a szak­
mára is, a kérelmezőre is az ipar­
igazoivány kiadása, vagy a kiadás 
megtagadása, esetleg határidőhöz 
kötése.

— Igaz, hogy ez az eljárás az 
ipari jogrend mai körülményei kö-

BUDAFOKI
A TE

zött sérelem lehet egyesekkel szem­
ben, azonban nem olyan nagy s nem 
olyan helyrehozhatatlan, amely miatt 
az eljárás üdvösnek ígérkező hatá­
sáról lemondani helyes volna.

— Valamit kell tenni,ez bizonyos... 
ügy van, kedves mester ur, c-ak 

valami mesterkedést ne várjon, csak 
kívülről jövőt ne, csak erőszakot ne 
és hatósági beavatkozást ne.

Attól tartunk, hogy az idősebb 
nemzedék arra gondol, minek kel­
leti a régi jó céhrenászert meg­
szüntetni? !

KIS TÜKÖR
METŐ

Gyönyörű őszi délután . . .
Az uj kereszthez igyekeztem mind­

járt másnap, felszentelése után. Buda­
fok határa erre a legszebb. Kár, 
hogy pontos helyismeret nélkül köny- 
nyen eltéved az ember, főleg az 
idegen. Pedig Budafokot megismer­
tetni és megszerettetni innét felülről 
kell, nem a sziklaodukon keresztül! 
A közlekedést javítani, egyszerűsíteni 
kell.

A Tündér-lépcsőn kapaszkodtam 
felfelé. Azt hiszem a lépcsőt jogosan 
meg lehetne fosztani díszítő jelzőjétől 
és inkább magát a helyet kellene 
vele illetni. Tündér-plató: ez volna, 
a méltó és mindjárt vonzó erővel is 
rendelkező elnevezése Tavasz virág­
zása idején jártam erre első ízben..;. 
Nehéz volna eldönteni, akkor volt-e 
szebb, vagy most a komoly őszi 
színek ruhájában. A nap éppen le­
nyugodott, vörös és zöld sugarak a 
szeretet és remény színeivel ragyog­
tak körül minden tárgyat, ligetet, 
bokrokat, házakat és a környezeté­
től áldóan kiemelkedő hatalmas 
feszületet.

Alkcnyi csend . . .Lentről belezu- 
gott a száguldó élet zaja. A fensik 
tövénél fut a lüktető forgalom négyes 
erezete, szorosan egymás mellett . . . 
Tudják-e azok, akik ott rohannak és 
loholnak, milyen szépséget rejteget­
nek a halmok lankásai, a dombok 
tetői? A nesztelenségbe hamar bele- 
illetlenkedik a zűrzavaros lárma, de 
a némaság észrevétlen marad a hang 
dinamikájától.

A sötétség gyorsan közeledett- 
Kigyuitak az első lámpák, minden­
felé otthonukba siető embereket látni. 
Lefelé indulok, más nton. Arra felé, 
ahonnét vonatok robogása hallatszik, 
autók szirénája . . . Megyek hang 
iránt, lejebb, egyre lejebb... És ime 
a Temető előtt találtam magamat.

Még soha sem voltam benne. Meg 
kellene nézni! Szerencsém volt... A 
kapuk még nyitva, beléptem. A fél­
homályban halottak napjai hangulat. 
A sírokon még frissek az ünnepi 
virágok.

A halál reflektor, amely nagy 
titkok sötétségét világosítja meg 
előttünk. A temető csöndje is titko­
kat beszél ki, de csak azok előtt 
veti le némaságát, akik szeretettel 
közelednek hozzá. Egy város egész 
lakosságának lelki alkolát meg lehet 
rajzolni a temető suttogásaiból. A 
temetői fák és kövek sok olyasmire 
megtanítanak, amit a könyvekben 
hiába keresünk.

Budafok temetője szép, nagyon 
szép. A városnakjegyik legmegkapóbb 
látványossága Nemcsak fekvése, el­
helyezése szerencsés — ez a csodá­
latos domb mintha egyenesen erre a 
célra teremtődött volna, — de ren­

dezettsége is mintaszerű. Kifogásta­
lanul karban tartott utak mindenütt, 
síremlék síremlék n ellett, a fák, virá­
gok, cserjék mintha Budafok határát 
varázsolnák ide. Az ember érzi, hogy 
minden sirhalom, minden kripta szép 
lelkű, jó emberek szerető gondosko­
dásának tárgya. A halottak biro­
dalma az élők lelkét tükrözi. Itt nin­
csenek elhanyagolt sirok, nincsenek 
elfeledett halottak, itt nem félelmes 
az elmúlás... Kell, hogy megértse 
szivünk: a halálban is az örök Atya 
beszélgetése szól hozzánk

Kár, hogy a sötétség egyre jobban 
elnyel mindent. Művészi szempont­
ból vizsgálni az egyes emlékeket 
nem tudom, bár igy is magára vonja 
érdeklődésemet egy Krisztus szobor 
fönségesen egyszerű vonalaival.

Az egyik lámpa ég Fehér virágok 
közt rezeg színes üvegeken át a 
mécs apró lángja. Másodikáról felej­
tették talán itt? Nem ... Az egyszerű 
márvány-sírkereszt mellett gyászru­
hás nő áll Visszahúzódom, nem aka­
rom megzavarni... Gondolatok és 
képek vibrálnak bensőmben. A világ- 
egyetem élete kifejlődése és össze­
omlások láncolata. A most még izzó, 
csillagnevelő napok hője lassankint 
elszáll, a bolygóik egyre rövidebb pá­
lyákon futnak körülöttünk és mind 
közelebb húzódnak kihűlő közép­
pontjukhoz, melyből egykor kialakul­
tak, mint fázos öregemberek a kály­
hához. Ki tudja, micsoda utakat 
futott be e szegény asszony, mig e 
simái megtalálta ny.gtát, egyen­
súlyát.

Pestkörnyéki hírek
Kispest város 250.000 pengős 6e/,-os 
kamatterhü 10 év alatt visszafize­
tendő kölcsönt vett fel a MABI-tól. 
A kölcsön a csatornahálózat kibő­
vítésére szolgál. — Csepel 3000 □ 
méternyi utat burkoltat. — Újpest 
az őszön csatornázást és útburkolást 
végeztet az inségakció terhére s 1 
miihó klgr. lisztre hirdet pályázatot. 
— Kispest 150.000 pengős költség- 
vetéssel csatornaépítést végeztet. — 
Rákospalota mintegy 4000 □ méter 
területű trachit tallut burkolatot ra­
kat le.

Nő is lehet virilista kép­
viselő, ha a legtöbb adófizetés 
mellett legalább 8 közép iskolai 
végzettsége van és az iliető helyen 
községi választói joggal bir. Buda­
foknak van néhány női virilistája. 
Elválik, gazdagitják-e a városi 
közgyűlés szinváltozatait azzal, 
hogy képviselői jogukat személyesen 
s nem megbizottal gyakorolják.
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egyházközségi ügyek

z sefért. 
Kedd,

Istentiszteletek.
Vasárnap, novem­

ber hó 26-án reggel 
7 órakor német szent­
mise és szentbeszéd 
V«9, 9 és % 12 órakor 
csendes szentmisék. 10 
órakor nagymiseszent- 
beszéddel.

Este6 órakorlitánia.
Hétfő, november 

27-én csendes szent­
mise f Pálinkás Jó­

november 28-án Requiem 
t Schmidt Sebestyénért.

Csütörtökön, november 30-án este 
6 órakor az imaóra.

Péntek, december 1-én a hónap 
e ső pénteké. Reggel 8 órakor szent­
ségkitétellel szentmise.

feste 6 órakor szent sebek ájta- 
tossaga.
Temetések.

Szerdán, november 22-én délután 
Kísértük utolsó útjára Wagner Irmát. 
Szegény kicsi Wagner Irma 43 
esztendejében a szülői ház szép

boldog gyermekkorától a befejezésig 
szavakkal el nem mondható szenve- 
desek és szomorúságok hosszú sora 
rejtőzött. Sokan siratták meg szo­
morú sorsát, akik megadták neki 
a végső tiszteletet.

November 24-én Bauer Pálné 
temetese. 75 évet élt és a szentsé­
gek felvétele után halt meg.

Az örök világosság fényeskedjék 
nekik. -
Értesítések.

A kálvária stációk előtt elvezető 
lépcsőzetet és pihenőket most készí­
tik. A következő lépés a stációk 
kőfaragó munkájának kiírása. Amint 
az ajánlatok együtt lesznek a stá­
ciók jótevőivel való tárgyalás kö­
vetkezik. Még hat stáció van jótevő 
nélkül. Felajánljuk őket azon meg­
jegyzéssel, hogy egy-egy stáció 
rendbehozatalát és gondozását több 
család is vállalhatja.

A budafoki búcsú ezidén gyönyörű 
napsugaras időben folyt le. Délelőtt 
tele templom ájtatoskodott. A 
nagymisét Mátéffy Viktor prépost 

■ mondotta.
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Kulturest
November 21-én tartotta a nép­

művelő-bizottság második kulturest- 
jét. Az előadói tisztei kiváló histo­
rikusunk, Mihalik Sándor nyug. pol­
gári iskolai felügyelő-igazgató töltötte 
be. Arról beszélt, hogy milyen volt 
az élet Budafokon ezelőtt 100 évvel. 
Hát más volt, jobb volt, mint ma­
napság s igen szívesen hallgattuk a 
tudós előadói, amikor feltárta a pat- 
riárchális viszonyokat, puritán erköl­
csöket és szokásokat, amelyek kö­
zött elődeink éltek, amelyek ezt az 
életet jellemezték. Mihalik Sándor 

cm először beszélt Budafok múlt­
járól de mindig tud újat mondani, 
mindig tud uj, friss beállítást adni 
témájának, amellyel lebilincseli hall­
gatóságát s az előadást nemcsak 
tanulságossá, de élvezetessé is teszi 
számára. Így volt ezúttal is. Hálásan 
fogadtuk a múlt ismeretéből leszűr­
hető tanulságokat s elhatároztuk 
magunkban, hogy azokat a jövőért 
vívandó küzdelmeinkben értékesítsük, 
hasznát lássuk.

A kisérő műsort a Keresztény If­
jak Egyesületének művészgárdája szol­
gaitatta. Kitünően szerepelt az egye­
tmet szalonzenekara dr. Helyey Gyula 
vezetésével s hatalmas sikere volt 
Kováts Gabika énekszámainak, miket 
a zenekar kíséretével adott elő. Közre­
működött még — Chewriat Lajos 
vezetésével — az egyesület szavaló­
kórusa is és óriási tetszést aratott.
I óbb hazafias és vallásos költeményt 
adott elő, kibontva, kiemelve azok­
nak minden szépségét, minden belső 
gazdagságát Nagy várakozás előzte 
meg a kórus bemutatkozást s ez a 
várakozás teljes mértékben kielégítést 
nyert. Érdekes filmhíradó, tanulságos 
kuiturfilm, burleszk szórakoztatták 
még a kulturest lelkes közönségét.

*

A következő kulturest ismét ked­
den, november 28-án lesz az Attila- 
mozgóban lesz Műsora a szokott 
módon gazdagnak és élvezetesnek 
ígérkezik.

HIRER
— Az ipartestület e heti 

csütörtöki előadásán dr. Lippay 
István, az Ipartestületek Országos 
Központjának igazgatója és Schorsch 
Ferenc polgári iskolai és iparos- 
tanonciskolai tanár szerepeltek álta­
lános érdeklődést keltő előadásukkal. 
Dr. Lippay az Országos Társada­
lombiztosító Intézet tagozódásáról, 
járulékkivetési és behajlási rend­
szeréről, a bejelentési kötelezett­
ségről, a járulékok és a hátralékok 
behajtásáról, Schorsch Ferenc tanár 
a magyar ipar keletkezéséről és fej­
lődéséről tartott igen érdekes, szí­
nes előadást, melyeket a hálás hall­
gatóság nagy tetszésnyilvánítással 
fogadott. A legközelebbi előadás 
csütörtökön november 30-án este 8 
órakor lesz az ipartestületi székház 
tanácstermében, mely alkalommal 
dr. Orel Géza királyi főigazgató 
„Miért van szükség állandó tovább­
képzésre és mily irányban képezzük 
magunkat* címmel, Láncz József 
iparostanonciskoiai igazgató pedig 
„Műhely és iskola“ címmel tartanak 
előadást. Mindkét előadó kipróbált 
szaktekintély a tanoncképzés terén s 
előadásuk tárgya méltán számihat a 
legmesszebbmenő érdeklődésre. Az 
ipartestület közlése szerint az elő­
adásokon minden érdeklődőt szíve­
sen látnak, belépődíj nincsen.

— Folyik a házadóbevallá­
sok gyűjtése a városi adóhivatal­
nál, ahol emiatt mostanában mindig 
telt ház van. A vallomás! ivek a hó 
végéig adhatók be. A" hó vége után 
5t/0-os birság sújtja a késedelmes- 
kedőt, aki pedig a nevére kikül­
dendő sürgetésre sem szolgáltatja 
be a vallomást, 10%-os birság alá 
esik. Az eddig benyújtott házadó 
vallomás! ivek szerint a jövő évre 
a házadó csökkenése várható Oka 
ennek a lakbérek általános leszállí­
tása, meg az üres lakások számá­
nak szaporodása.

— Jenő napján meleg rokon- 
szenvvel üdvözölték a város hivatali 
és társadalmi vezetői Jantsovits Jenő 
rendőrtanácsost, aki meghatottan 
köszönte meg az üdvözléseket.

— A HÉV vonatok Város­
háztéri megállóhelyét a rendőrha­
tóság áthelyezte. Most a Postapalota 
sarkánál áll meg úgy a felülről, 
mint az alulról jövő villamos, úgy 
hogy a váróteremből szaladás nél­
kül fel lehet szállani.

— Egész sereg idegen ál­
lampolgár dolgozik nálunk is a 
gyárakban, vállalatokéin. Az egye­
temi ifjúság most országosan össze- 
irja, hogy a magyar gyárakban hol, 
miféle idegen állampolgárok dol­
goznak. Az egybegyüjtendő adato­
kat a kereskedelmi miniszter elé ter­
jesztik. Budafokról is egész sereg 
idegen név fog szerepelni az össze­
írásban.

— A posta közli. A Pénzinté­
zeti Központ 25.000 számú csek- 
számlája javára történő befizetések 
folyó évi november hó 15-től ösz- 
szegbeli korlátozás alá esnek, 
amennyiben ettől az időponttól 
kezdve a 25.000 számú csekszám- 
lára csak 50 pengőnél nagyobb 
összegek fizethetők be. Az 50 pen­
gős, vagy ennél kisebb összegről 
kiállított befizetési lapokat november 
hó 15-től kezdve a postahivatalok 
nem fogadják ei, azokat közvetlenül 
az illető számlatulajdonos csekszám- 
lájára keli befizetni.

— A városok kongreszusa
múlt szombaton Sipőcz Jenő buda­
pesti polgármester elnöklésével ülést 
tartott, melyen Budafok várost 
Macskássy Sámuel főjegyző képvi­
selte.

— A HÉV fővárosi tulajdonba 
kerülését 3 soros leiratban hagyta 
jóvá a belügyminiszter. Az igy kor­
mányhatósági jóváhagyást nyert 
határozat végrehajtására a jövő évi 
fővárosi költségvetés letárgyalása 
után kerül sor.

— A Budafoki Sakkor házf 
mérkőzéseit minden csütörtökön este 
8-tól tartja a Wolf vendéglő külön 
helyiségében. Vendégeket szívesen 
látnak.

— A városi inségmunka szín­
helye most a Stáció-utca, amely az 
idén alapos rendezést kap. Később 
a Dunapartra irányítja a város a 
munkások egy részét, más részük 
pedig a külterületi gyalogjárók sa­
lakozását végzi el.

— A Cecilia Énekkar köz­
gyűlése. Folyó hó 26-án délután 4 
órakor tartja ez évi közgyűlését a 
budafoki Cecilia Énekkar a Sörház 
vendéglő külön termében. Közgyűlés 
után avatják fel az egyházmegyei 
énekkarok mánaremetei versenyén 
nyert serleget.

— Az Országos Frontharcos 
Szövetség a napokban vezetői ér­
tekezletet tartott, amelyen a nyudij- 
törvényjavaslatia! foglalkozott. Az 
értekezlet két te, hogy a harctérről 
származó betegségekben ne 6 hó­
nap, hanem 12 hónap legyen a be­
tegszabadság. A szolgálati képte­
lenséget elbíráló miniszteriális bi­
zottságok egy tagja frontharcos le­
gyen. Nyugdíjba vonulásnál a front­
harcos egy fizetési és egy lakbérosz­
tállyal lépjen elő. A harctéri szolgá­
latot, ha nincs is a közszolgálattal 
folytonossága, hozzá kell számítani 
nyugdíjazás esetén a közszolgá­
lathoz.

— A Budafoki Zeneegyesület
december 9-én este 8 órai kezdettel 
Serafini Serafino karnagy, az Ope­
raház tagja vezényletével a Keresz­
tény Polgári Kör székházában hang­
versenyt tart. Műsoron a zenekar 
legjobb számai szerepelnek: Strauss, 
Hubay, Fali, Csajkovszky darabok. 
Belépődíj nincs, csak az 50 filléres 
műsor megvásárlása kötelező.

— A Szociális Missziótársu­
lat budafoki szervezete 1933 decem­
ber 12-én (kedden) délután 5 órai 
kezdettel az „Attila“ filmszinházbann 
dr. Czermann Antalné védnökségével 
nagy műsoros Gyermekestet rendez. 
Színre kerül „Tériké álma“ gyermek 
színdarab dalokkal és tánccal. Az 
est bevétele a szegények karácsonyi 
segélyezését szolgálja, melyre a szü­
lők és gyermekbarátok figyelmét ez­
úton felhívja a rendezőség.

— A búcsú forgalmas vasár­
napján feltűnő nagy számban for­
dultak elő besurranó, alkalmi lopások. 
A felügyelet nélkül hagyott lakások­
ból apróbb-nagyobb érték tárgyak 
tűntek el. A rendőrség az ilyen rend­
kívüli forgalmú napokon fokozott 
szolgálatot tart és szigorúan ellen­
őrzi a közrendre aggályos szemé­
lyeket, azonban munkája csak akkor 
vezethet teljes eredményhez, ha a 
közönség nem könnyíti meg a tol­
vajok helyzetét. Egy-egy nyitva ha­
gyott kapu, felügyelet nélkül hagyott 
lakás olyan segítség a bűnözőknek, 
amit a legodaadóbb rendőri szolgálat 
sem tud ellensúlyozni. Az üresen álló 
nyári lakások is messziről vonzzák a 
tolvajokat. Ne hagyjuk tehát a laká­
sokat őrizet nélkül és ne hagyjuk a 
kapukat éjjel nyitva, de nappal is 
tartsuk az- udvart felügyelet>- alatt, 
könnyebb a lopást kis elővigyázattal 
megakadályozni, mint a tolvajt ké­
sőbb megfogni és még akkor sem 
biztos, hogy az ellopott értékek eiő- 
kerithetők-e? A búcsú napján el­
követett lopások egyik tettesét a hely­
színen tetten is érték, elfogták, mivel 
azonban a tolvaj a panaszostól bocsá­
natot kért elengedték, ahelyett, hogy 
a rendőrségnek adták volna át; igy 
lehetővé tették a tolvaj menekülését, 
akinek valószínűleg része volt az 
aznap elkövetett- többi lopásokban is.

— A burgonyafogyasztás 
emelését propagálja a földművelési 
miniszter legújabb rendelete. Eszerint 
6—7 millió métermázsával több 
burgonya termett, mint tavaly, 
export nincsen, az ipari felhasználás 
is korlátolt, igy hát a burgonyánkat 
meg kell ennünk. Elrendeli tehát a 
miniszter, hogy inségkonyháknál, 
kórházaknál, élelmiszer osztogatá­
soknál minél több burgonya veendő 
figyelembe. Rizs helyett, amely drága 
és külföldi, lehetőleg mindig bur­
gonya használandó fel.

— Vigyázni kell a kerékpá­
rokra, amelyeket gazdáik az utcá­
kon akármilyen rövid időre is felü­
gyelet nélkül hagynak. Pest környé­
ken kerékpártolvaj társaság garáz­
dálkodik, ellopják a biciklit és 
összecserélvén az alkatrészeket nyu­
godtan eladják. Különösen középü­
letek előtt állanak lesben ezek a 
jómadarak, hogy egy-kettőre elsze­
gjenek a géppel. Meg Kell lán­
colni a magára hagyott kerékpárt, 
vagy — ez a legokosabb — meg 
kell kérni valakit, hogy vigyázzon 
rá. A városházára kerékpáron jövők 
pedig vigyék kerékpárjukat a tflzol- 
tószertár elé, ott mindig van forga­
lom, tehát nehezebb a lopás.

■ISlSi:
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Ez évben is kivetik 
az inségadót

A belügyminiszter 1110—1933 sz. 
rendeletével ismét elrendelte az in- 
ségadó kivetéséi, hiségadó vetendő 
ki a kereseti, jövedelmi, társulati és 
tantiem adó terhére. Az inségjárulék 
fizetésének alapja az adóköteles tiszta 
jövedelem. Ha a kereseti adó kive­
tése alapjául vett adóalap az évi 
500 pengőt nem éri el, úgy az in­
ségjárulék kivetését mellőzni kell. 
Általános kereseti adót fizetőknél az 
adóalapnak 2 százalékát kell fizetni, 
inig a jövedelmi adónál, társulati és 
tantiemadónál az adó 20 százaléka 
fizetendő inségjárulék elmén.

A kivetett járulékok 3 egyenlő 
részletben esedékesek. A részletek 
dec. 15, jan. 15 és február 15-ig 
késedelmi kamattól mentesen fizet­
hetők. Az állami, városi adókra nyert 
esetleges fizetési halasztások, rész­
letfizetési engedélyek az Ínség jár u- 
iékra nem vonatkoznak.

Feieb’oezési lehetőség: a hirdetés­
ről szóló értesítés átvételétől számí­
tott 15 nap alatt a közigazgatási bi­
zottság, s onnan 15 nap alatt a köz- 
igazgatási bíróság A fellebbezésnek 
csak a kivetésnél elkövetett szám­
szerű tévedés esetén van értelme.

Pk. 3939. sz. i 933.
1933. Pk. 393. sz

Árverési hirdetmény.
Dr. Szabó Elemér bpesii (Károly ki- 

rály-ut 3/c. sz.) ügyvéd állal képviselt 
az i9z4. évi XVIII. t. c. alapján szerve­
zett Iparosok Országos Központi Szövet­
kezete javára 2510 P 54 f. tőke és több 
követelés járulékai erejéig a budafoki 
kir. járásbíróság 1931. évi 3023. sz. 
végzésevei elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán végrehajtást szenve­
dőtől 1933. évi április hó 10-én 
lefoglalt 1245 pengő — fill becsült in­
góságokra annak az 1908. évi XL1. t.-c. 20. 
§-a alapján a fent megnevezett s a fog­
lalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő 
más foglaltatok javára is az árverés meg­
tartását elrendelem de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk ma is fenn 
áll és ha ellenük halasztó hatályú igény- 
kereset folyamaiba nincs végrehajtást 
szenvedő lakásán, üzletében, Albert- 
íalván, Kertváros, Vil.-u 40. házsz. alatt 
leenaő megtartására ha áridőül 1933. évi 
novemoer hó 29. n délelőtt Vall oraja 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt 
bútorok, csillár, s egyeb ingóságo­
kat a iegtöbbet Ígérőnek keszpénzfizetes 
nieüett, esetleg becsáron alul is — de a 
kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabban 
csak a végrehajtást szenvedő beleegye­
zésével ei fogom adni. Azon ingóságokra, 
amelyeknek a kikiáltási ára egyezer pen­
gőn felül van, az 5 6iü,9.!.. M E. számú 
endetet érteimében csak azok árverezhet­
nek, a*ik a kikiáltási ár egytizedrészét bá­
natpénzül ieteszik.

Budátok, 19z3 évi október hó 30-án
ifj Apóthy Petet

kir. i)ir. végrehajtó.
«■B>vwesa**»fc«:#2*osws*uwfcZB .•i SEYBOLDI
} KITŰNŐ PALACK j 
\ és HORDÓBOROK I
: s

ALAPÍTÁSI EV 1882

Törley pezsgő
Pk 3984. sz. 1933.
1933. Fk. 200. sz.

Árverési hirdetmény.
Ifj. Dr. Elek Andor bpesti (II. Zsig- 

mond-u. 1. sz.) ügyvéd által képviselt 
Száva Sándor Egészségügyi Berendezések 
Vállalata javára 508 P 09 f. tőke és több 
követelés járulékai erejéig a budafoki kir 
jbiróság 1932. évi 6412. sz végzésével el­
rendelt Kielégítési végrehajtás folytán vég­
rehajtást szenvedőtől 1933 évi február 15-én 
lefoglalt H)10 pen . őre becsült ingóságokra 
annak az 1908. évi XLi t -c. 20. §-a alap­
ján a fent megnevezett s a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más foglaltatok ja­
vára is az árverés megtartását elrendelem 
de csak arra az esetre, ha kielégítési jo­
guk ma is teimáll és ha ellenük halasztó 
hatályú igénykereset folyamatba nincs vég­
rehajtást szenvedő lakásán, üzletében, 
Budafokon, Appcnyi ut 42. házsz. alatt 
leendő tnegtariásara határidőül 1933. 
évi november hó 2g. napjának dél­
előtt 10 órája tűzetik ki, amikor a bi­
róilag lefoglalt vasáruk,edenyek, tűzhelyek, 
kálviták, National pénzkássza, s égyéb 
ingóságokat a legtöbbet igerönrk kész- 
pénzfizetés mellett, esetleg becsáron aim 
is — de a kikiáltási árkétharmadánál 
alacsonyabban csak a végrehajtást Szen­
vedő beleegyezésével, el fogom adni. Azon 
ingóságokra, amelyeknek kikiáltási ára 
egyezer pengőn felül van, az 5.610/931. M 
E. sz. rendelet értelmében c-ak azok ár­
verezhetnek, akik a kikiáltási ár egytized- 
részéí bánatpénzül leteszik.

Budafok, 1933. évi október hó 18-án.
///'. Apáthy Péter

_______________________ ______kir. bír, végrehajtó.

A budafoki kir. jarasbtroaag 
mint telekkönyvi hatosag.

8693/1933. tkvi. sz.

Árverési Hirdetmény-kivonat.
Dr. Zahorecz Károly budafoki ügyvéd 

által képviielt Deák Miklós végrehajtató-, 
nak Viktorik Mihályné Máthé Margit vég­
rehajtást szenvedő ellen indított vég­
rehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság 
végrehajtási árverést 68 ar P- — f. 
tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a budafoki kir járásbíróság te­
rületén levő, Budafok városban fekvő 
s a budafoki 5063. sz. tkvi betétben A 
+ 1. sor — 1801/3. hrsz. a foglalt 1ü0 
n. öl szántóra, me.yen az adó és érték­
bizonyítvány szerint tkvileg fel nem tün­
tetett ház épült — 3480 azaz Háromezer- 
négyszáznyolcvan P kikiáltási árban 
elrendelte.

Az árverési 193t. évi december hó 15. 
napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi 
hatoság hivatalos helyiségében fogják 
megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a 
kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az átverelni szándékozok kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10%-at kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. t-c. 42 §-á- 
ban meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értekpapirosban a kiküldött­
nél letenni, hogy a bánatpénznek előieges 
bírói leletbe helyezéséről kiáil.tott leteti 
elismervenyt a kiküldöttnek átadni es az 
árverési feltételeket aláírni (1881: LX t.-c. 
147., luu., 170. §§; 1908 : LX. t-c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki s-m akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni. (1908 : XLI.25.§).

Budafok, 1933. évi augusztus hó 2. n.
Dr. Vörösmarty sk. jniró.
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KELLEMES UZSONNÁZÓ HELY
BUDAFOK, VÁROSHÁZ-TÉR 13-14 SZ.
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SPORT
Múlt vasárnap a BMTE WSC

ellen 0:0 eredménnyel mérkőzött, a 
Budafok FC a Váci Reményt 2:1, 
a Budatétény a Nagytétényt szintén 
2:1 eredménnyel megverte, a Ke- 
lenvölgyi FC a Sz Juventus-tói 1:6 
arányú vereséget szenvedett, a Bu­
daörsi LE az Erzsébetfalvai TSC 
ellen 4 : 3 arányban győzött.

Holnap vasárnap a BMTE 
Budapesten a MTK-val, a Budafok 
FC -itthon a Csepeli FC-b.il mérkő­
zik. A Budatétény holnapi ellenfele 
otthon az FTC, a Nagytétényé" a 
Simor utcában a Droguisták.

Mdtti UáMUtt

Házhely és földbirtok
kimérést, parcellázást, területhelyss- 
bitést vattai, szomszédok között fői 
merülő mesgyevitakat elmtez, uj 
fölméréssé! kapcsolatos panaszokat 
megelégedésre bonyolít le, várossza 

bályozási vonalat kijelöl:

fietyey Gyula
oki mérnök, Pesívidéki kir. Törvényszék 

hites szakértője

BUDAFOK, Hosszúhegy-utca 14, szám,

líitéz Hidy iHatszeHárbsn
pipere és foto cikkek
dús választékban szigorúan szabott pesti olcsó áron kaphatók.

Kaliforniai pajzsteiütől mentes
Gyümölcsfát
Magas törzsű és boKorrózsát 
Díszfát 
Díszcserjét 
Évelő virágot 
Gyökeres szőlővesszőt stb. 
bármilyen mennyiségben igen olcsón szállít

!UNGHVÁRYJÓZSEF 
faiskolája CEGLÉD.
Budapesti iroda VI., Andrássy-ut 56.

Oktató nagy árjegyzék ingyen.

SZÉP LAKÁS KIADÓ =111111111111 

Iliim BUDAFOK, PETŐFI-UT 50.

Olcsó
CSILLÁR VÁSÁR

a Budafoki Villamossági
Megtekinthető

mintadarabok a telepen

Ne mulassza ei a kedvező 
alkalmat, cserélje ki 
elavult lámpáját 
korszerű világítótestre.

R. T. rendezésében. 1
1933 november hó 10-étől =

Nyomatott Klein Mór könyvnyomdájában Budafokon. Kossuth Lajos-utca 19.

Kényelmes fizetési feltételek. =
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